



कहीं न कहीं मेरे मन में ये बात थी कि राजस्थान रॉयल्स के जडेजा कैप्टन बन सकते हैं। उन्हें कप्तान बनाकर शायद रियान पारा को एक या दो साल के लिए उप-कप्तान बनाया जा सकता था। - आर. अरिंवन

पूर्व भारतीय गेंदबाज, रविन्द्र जडेजा को लेकर बोलते हुए।

राजस्थान रॉयल्स से जुड़ सकते हैं दासुन शनाका

नई दिल्ली, 22 मार्च टी-20 वर्ल्ड कप 2026 में श्रीलंका के कप्तान दासुन शनाका आईपीएल 2026 के लिए राजस्थान रॉयल्स से जुड़ सकते हैं।



नई दिल्ली, 22 मार्च टी-20 वर्ल्ड कप 2026 में श्रीलंका के कप्तान दासुन शनाका आईपीएल 2026 के लिए राजस्थान रॉयल्स से जुड़ सकते हैं। वह सैम करन के रिप्लेसमेंट के तौर पर टीम के साथ जुड़ सकते हैं। इसके चलते उन्होंने पाकिस्तान सुपर लीग से अपना नाम वापस ले लिया है और वह अब आईपीएल में खेलने को पूरी तरह से तैयार हैं। दासुन शनाका को पाकिस्तान सुपर लीग के 11वें एडिशन के लिए लाहौर कलंदर में चुना था। 34 साल के दासुन शनाका आईपीएल खेल चुके हैं। उन्होंने आईपीएल में 2023 में गुजरात टाइटंस के लिए खेलते हुए डेब्यू किया था। शनाका ने आईपीएल में अब तक तीन मैच खेले हैं और 26 रन बनाए हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, अभी तक कोई ऑफिशियल पुष्टि नहीं हुई है। सूत्रों की मानें तो शनाका चोटिल खिलाड़ियों को रिप्लेस करने के चलते आईपीएल फ्रैंचाइजियों से बात कर रहे हैं। रिपोर्ट में आगे यह भी कहा गया कि दासुन शनाका राजस्थान रॉयल्स में बतौर सैम करन के रिप्लेसमेंट शामिल होने के लिए बात कर रहे हैं।

वाणी ने शुरु की 15 दिवसीय निःशुल्क शतरंज कक्षाएं

जयपुर, 22 मार्च। मानसरोवर क्षेत्र में एक प्रेरणादायक और सराहनीय पहल सामने आई है, जहां शतरंज खिलाड़ी वाणी जैन ने अपने 15वें



जन्मदिन को खास अंदाज में मनाने का निर्णय लिया। वाणी ने अपने निजी बचत के पैसों से 15 दिनों की निःशुल्क शतरंज कक्षाएं आयोजित कर बच्चों के विकास को दिशा में एक अनूठी शुरुआत की है। वाणी का उद्देश्य है कि छुट्टियों के दौरान छोटे बच्चों को मोबाइल से दूर रखकर उनके मानसिक विकास को बढ़ावा दिया जाए। शतरंज के माध्यम से बच्चों में अनुशासन, एकाग्रता, सोचने की क्षमता और कैलकुलेशन पावर विकसित हो, जिससे वे भविष्य में देश के विकास में अपना योगदान दे सकें। वाणी बताती हैं कि जब उन्होंने यह विचार अपने पिता जितेश कुमार जैन के साथ साझा किया, तो उन्होंने इस सेवा कार्य में पूर्ण सहयोग दिया। इसके बाद चैस पेरेंट्स एसोसिएशन राजस्थान ने भी इस पहल को सराहना करते हुए आवश्यक शतरंज सामग्री निःशुल्क उपलब्ध कराया का निर्णय लिया। स्थान की समस्या आने पर वाणी के पिता ने अपना मित्र मनीष सोगानी से संपर्क किया, जिन्होंने अपने कार्यालय परिसर को इस नैक कार्य के लिए निःशुल्क उपलब्ध कराया। लेकिन बच्चों की बढ़ती संख्या को देखते हुए बाद में सीनियर सेकेंडरी स्कूल ने भी अपना विशाल हॉल निःशुल्क उपलब्ध कराकर इस अभियान को मजबूती दी। शुरुआत में सीमित बच्चों के साथ शुरू हुई यह पहल आज एक बड़े स्वरूप में बदल चुकी है। वर्तमान में लगभग 76 बच्चे निःशुल्क शतरंज प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे हैं। इस कार्य में वाणी के साथ इंटरनेशनल कोच विक्कम सिंह, सीनियर एडवोकेट पीयूष शर्मा, सीनियर कोच दीपक राव, परिवार के सदस्य तथा मीना देवी मेमोरियल ट्रस्ट के पदाधिकारी भी अपनी सेवाएं निःशुल्क दे रहे हैं। वाणी का कहना है कि जब कोई व्यक्ति सच्चे मन से समाज के लिए अच्छा कार्य करता है, तो प्रकृति भी उसका पूरा साथ देती है। यह 15 दिवसीय निःशुल्क शतरंज प्रशिक्षण शिविर 15 मार्च 2026 से प्रारंभ होकर 29 मार्च 2026 तक संचालित किया जा रहा है। यह पहल न केवल बच्चों के उज्ज्वल भविष्य को दिशा में एक सकारात्मक कदम है, बल्कि समाज के लिए भी एक प्रेरणादायक उदाहरण प्रस्तुत करती है।

मेरी नजर ट्रॉफी पर है : अख्यर

नई दिल्ली, 22 मार्च। पंजाब किंग्स के कप्तान श्रेयस अख्यर ने शुक्रवार को कहा कि उनकी "नजर ट्रॉफी पर है" और उनकी टीम इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) से पहले मैदान के बाहर आपसी संबंधों को मजबूत करने पर ध्यान केंद्रित कर रही है। अख्यर ने मोहाली में फ्रैंचाइजी की जर्सी के अनावरण समारोह में कहा, "यह वह समय है जब हम दो महाने तक एक परिवार की तरह रहते हैं। जितना अधिक समय हम साथ बिताते हैं, उतना ही हम एक-दूसरे को बेहतर तरीके से जान पाते हैं। यही वह समय है जब हम अपने बीच सीधादृष्टीपूर्ण संबंध मजबूत करते हैं।" उन्होंने कहा, "हम अपना अधिकतर समय गेम रूम में फीफा और अन्य गेम खेलते हुए बिताते हैं। मैचों के लिए रणनीति आमतौर पर मैच से एक या दो दिन पहले बनती है, लेकिन मैदान के बाहर यह मजबूत रिश्ता हमें आखिर में बेहतर परिणाम हासिल करने में मदद करता है।" पंजाब किंग्स अपने अभियान की शुरुआत 31 मार्च को घरेलू मैदान पर गुजरात टाइटंस के खिलाफ करेगा। अख्यर को उनके प्रशंसकों ने 'सरपंच साहब' का उपनाम दिया है और वह जानते हैं कि उनसे काफी उम्मीद की जा रही है। उन्होंने कहा, "हमसे काफी उम्मीद की जा रही है जो अच्छी भी है। मुझे चुनौती पसंद है। लेकिन महत्वपूर्ण बात यह है कि जब भी हम मैदान में उतरें, हमें जीतना होगा। मेरी नजर ट्रॉफी पर है।"



आज का खिलाड़ी



फैनी उतागुशिमनिंदे

रवांडा की 15 साल की फैनी उतागुशिमनिंदे ने टी-20 इंटरनेशनल क्रिकेट में डेब्यू मैच में शतक लगाने वाली पहली महिला खिलाड़ी बन गई हैं। उन्होंने नाइजीरिया इन्विटेशनल महिला टी-20 टूर्नामेंट में घाना के खिलाफ 65 गेंद में नाबाद 111 रन बनाए। फैनी ने न सिर्फ डेब्यू पर शतक का

क्या आप जानते हैं? ... टेस्ट में एक पारी में 10 विकेट : अनिल कुंबले ने फरवरी 1999 में पाकिस्तान के खिलाफ यह कारनामा किया।

द. अफ्रीका ने न्यूजीलैंड को 19 रन से हराया

चौथे टी-20 में एस्टरहुइजन की फिफ्टी, कूटजी ने 3 विकेट लिए, सीरीज 2-2 से बराबर

वेलिंग्टन, 22 मार्च। वेलिंग्टन में खेले गए चौथे टी-20 में साउथ अफ्रीका ने न्यूजीलैंड को 19 रन से हराकर सीरीज 2-2 से बराबर कर ली। पांचवां मैच हेले ओवल में 25 मार्च को खेला जाएगा। रविवार को पहले बल्लेबाजी करते हुए टीम ने 20 ओवर में 164/5 का स्कोर बनाया। जवाब में न्यूजीलैंड की टीम 18.5 ओवर में 145 रन पर ऑलआउट हो गई। साउथ अफ्रीका के लिए कान्गर एस्टरहुइजन ने 36 गेंद में 57 रन की पारी खेली। उनके अलावा रबिन हरमन ने नाबाद 28 रन जोड़े। अंत में जॉर्ज लिंडे ने तेज 14 रन बनाकर टीम को 160 के कार्ड फिफ्टीया-न्यूजीलैंड की ओर से काइल जैमीसन ने शुरुआत में विकेट मेडेन



डालकर दबाव बनाया। बाद में बेन सोयर्स ने भी कसौ हुई गेंदबाजी की और आखिरी ओवर में सिर्फ 2 रन दिए। न्यूजीलैंड की

पावरप्ले में टीम ने 63/2 का स्कोर बना लिया था। रॉबिन्सन ने 32 रन बनाए, जबकि डेन क्लेवर ने भी कुछ अच्छे शॉट लगाए। मध्य ओवर में साउथ अफ्रीका ने मैच पर पकड़ बना ली। टीम ने लगातार विकेट लेकर न्यूजीलैंड को 96/5 पर रोक दिया। प्रेनेलन सुब्रानन ने क्लेवर और बेवन जैकब्स को आउट किया, जबकि ओटनील बार्टमैन और केशव महाराज ने भी महत्वपूर्ण विकेट लिए। आखिरी ओवर में न्यूजीलैंड की कोशिशें जारी रहीं, लेकिन टीम लक्ष्य तक नहीं पहुंच सकी। जेरेल्ड कूटजी ने 3 विकेट लेकर जीत पक्की की और 19वें ओवर में आखिरी विकेट लेकर मैच खतम किया।

एफसी अंडर-20 महिला एशियाई कप : भारतीय टीम अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने के लिए प्रतिबद्ध : जोआकिम

नई दिल्ली, 22 मार्च। मुख्य कोच जोआकिम एलेक्जेंडरसन ने कहा कि एफसी अंडर-20 महिला एशियाई कप के लिए क्वालीफाई करने के बाद से भारतीय अंडर-20 महिला टीम ने काफी सुधार किया है और उन्होंने भरोसा जताया कि थाइलैंड में होने वाले टूर्नामेंट में उनकी टीम एशिया की मजबूत टीमों के सामने कड़ी चुनौती पेश करेगी। भारतीय टीम टूर्नामेंट में भाग लेने के लिए पहले ही बर्कोफ पहुंच चुकी है। ग्रुप सी में उसका पहला मैच दो अप्रैल को जापान के खिलाफ होगा। इसके बाद वह पांच अप्रैल को ऑस्ट्रेलिया और आठ अप्रैल को चीनी ताइपे का सामना करेगी। प्रत्येक ग्रुप से दो टीमों, साथ ही तीसरे स्थान पर रहने वाली दो सर्वश्रेष्ठ टीमों क्वार्टर फाइनल में पहुंचेंगी।



एलेक्जेंडरसन ने कहा कि अगस्त में क्वालीफाई करने के बाद टीम ने सभी विभागों में काफी सुधार किया है। उन्होंने कहा, "काफी सुधार हुआ है। मैंने उन्हें अच्छे मूड बनाते हुए देखा है। मैंने तेज पासिंग और अंतिम छोर पर अधिक स्पष्टता देखी है। रक्षा पंक्ति में भी हमने बहुत सुधार किया है।"

विशेष कर गोलकीपिंग में काफी सुधार हुआ है। हमने सुधार करने के लिए जिन क्षेत्रों की पहचान की थी उन सभी में अच्छी प्रगति हुई है।" भारत को चुनौतीपूर्ण ग्रुप में रखा गया है लेकिन कोच को विश्वास है कि उनकी टीम अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने के लिए प्रतिबद्ध होगी। उन्होंने कहा, "यह वाकई एक कठिन ग्रुप है। जापान इस स्तर पर दुनिया की सर्वश्रेष्ठ टीमों में से एक है और ऑस्ट्रेलिया भी बहुत मजबूत और शारीरिक रूप से सक्षम है। यह महत्वपूर्ण है कि हम इन विरोधियों का सम्मान करें, लेकिन उनसे डरें नहीं। हमें आत्मविश्वास के साथ खेलना चाहते हैं, हम न केवल बचाव करना चाहते हैं, बल्कि गेंद पर कब्जा बनाए रखना और खुलकर खेलना भी चाहते हैं।"

बुमराह के राज को चुनौती, रेस में शामिल हैं 5 गेंदबाज

आईपीएल 2026 पर्पल कैप

नई दिल्ली, 22 मार्च। आईपीएल का नया सीजन शुरू होने से पहले ही गेंदबाजों के बीच पर्पल कैप की रेस को लेकर चर्चा तेज हो गई है, और इस बार भी मुकाबला काफी दिलचस्प रहने वाला है। बता दें कि पर्पल कैप उस गेंदबाज को दी जाती है जो पूरे सीजन में सबसे ज्यादा विकेट लेता है। गौरतलब है कि पिछले सीजन में गुजरात के तेज गेंदबाज प्रसिद्ध कृष्णा ने 25 विकेट लेकर यह खिताब अपने नाम किया था, जबकि एक सीजन में सबसे ज्यादा विकेट लेने का रिकॉर्ड 32 का है, जिसे ड्वेन ब्रावो और हर्षल पटेल हासिल कर चुके हैं। ऐसे में इस बार कई गेंदबाज इस रिकॉर्ड के करीब पहुंचने की कोशिश करेंगे। मौजूद जानकारी के अनुसार, गुजरात टीम के साई किशोर इस रेस में मजबूत दावेदार माने जा रहे हैं। वहीं बेंगलुरु टीम के जैकब डफो इस बार नए चेहरे के तौर पर



नजर आएंगे। अगर अनुभव की बात करें तो मुंबई के जसप्रीत बुमराह का नाम सबसे ऊपर आता है। बता दें कि बुमराह अपनी सटीक यॉर्कर और दबाव में प्रदर्शन करने की क्षमता के लिए जाने जाते हैं। अगर वे पूरा सीजन खेलते हैं तो पर्पल कैप के सबसे बड़े दावेदार बन सकते हैं। हैदराबाद के ईशान मल्लिा भी इस बार ध्यान खींच रहे हैं। उनकी गेंदबाजी शैली और डेथ ओवरों में विकेट लेने की

आदत उन्हें तेजी से आगे बढ़ा सकती है। पिछले सीजन में उन्होंने कम मैचों में ही प्रभाव छोड़ा था। दिल्ली टीम के लुगी एनगिडी की बात करें तो वे साझेदारी तोड़ने में माहिर माने जाते हैं। उनकी भीमी गेंद और उछाल भरी गेंदबाजी बल्लेबाजों के लिए मुश्किल खड़ी कर सकती है, पंजाब के अश्वीष सिंह भी इस रेस में पीछे नहीं हैं। पिछले सीजन में उन्होंने 21 विकेट लेकर अपनी उपयोजिता साबित की थी। कोलकाता के ब्लेसिंग मुजाराबानी अपनी लंबाई और उछाल के कारण अलग पहचान रखते हैं। मौजूद जानकारी के अनुसार, अगर वे भारतीय परिस्थितियों में जल्दी ढल जाते हैं तो इस सीजन के उभरते सितारे बन सकते हैं। कुल मिलाकर देखा जाए तो इस बार पर्पल कैप की रेस में तेज गेंदबाजों और विपनरों के बीच कड़ा मुकाबला देखने को मिल सकता है, जहां हर मैच के साथ सामंकिरण बदलेंगे और छोटे-छोटे प्रदर्शन ही बड़े फर्क तय करेंगे हैं।

सभी जिलों के लिए रजिस्ट्रेशन, बैंक खाता एवं पैन कार्ड अनिवार्य : भनोट

जयपुर, 22 मार्च। राजस्थान एथलेटिक संघ के सभी जिलों की बैठक साउथ एशियन एथलेटिक्स फेडरेशन के अध्यक्ष डॉ. ललित कुमार भनोट, भारतीय एथलेटिक्स महासंघ के कोषाध्यक्ष स्टेनली जोनस, भारतीय एथलेटिक्स महासंघ की फाइनर्स कमेटी के चेयरमैन डॉ मधुकांत पाठक की उपस्थिति में संपन्न हुई। राजस्थान एथलेटिक संघ के सचिव देव नारायण गुर्जर, कोषाध्यक्ष कार्तिकेय शर्मा, नागौर संघ के हरिराम चौधरी, चीफ कोच शंकर लाल एवं समस्त जिला सचिवों ने डॉ भनोट का स्वागत किया। इस बैठक में डॉ भनोट ने सभी जिलों को अपने कर्तव्य एवं दायित्व के प्रति गंभीरता से कार्य करने हेतु निर्देशित किया। उन्होंने जिलों को प्रक्रियात्मक एवं तकनीकी रूप से सशक्त करने पर जोर दिया। सभी को संबोधित करते हुए डॉ भनोट ने कहा कि सभी जिलों का

रजिस्ट्रेशन होना अनिवार्य है, साथ ही सभी जिलों का बैंक खाता और पैन कार्ड होना आवश्यक है। उन्होंने कहा कि सभी जिले अपने जिला स्तरीय कार्यक्रमों एवं प्रतियोगिताओं का व्यापक रूप से प्रचार प्रसार करें तथा निष्पक्ष एवं पारदर्शिता से कार्य कर जिले के जमीनी स्तर के खिलाड़ियों तक पहुंच बनाया सुनिश्चित करें, ताकि जिले के प्रत्येक खिलाड़ी को पर्याप्त अवसर दिया जा सके। डॉ भनोट ने एथलेटिक्स फेडरेशन द्वारा चलाए जा रहे विभिन्न कोचिंग एजुकेशनल प्रोग्राम एवं टेक्निकल ऑफिशियल एजुकेशनल प्रोग्राम के बारे में जानकारी देते हुए कहा कि इन कार्यक्रमों के माध्यम से सभी जिले अधिक से अधिक लोगों को जोड़ें एवं जिलों में प्रशिक्षित एवं अनुभवी प्रशिक्षकों एवं ऑफिशियल्स के माध्यम से कार्य करें। उन्होंने ओवरटेनिंग एवं एंटी डोपिंग

जैसे विषयों पर विशेष रूप से बात करते हुए जिला संघों को कहा कि सभी संघ अपने जिलों में ओवरटेनिंग एवं डोपिंग से निपटने के लिए एथलीट्स को जागरूक करें एवं एथलीट्स को प्रमिit करने वाले लोगों से सजग करें। इस दौरान स्टेनली जोनस, डॉ मधुकांत पाठक एवं राजस्थान ओलम्पिक संघ के महासचिव सुरेंद्र सिंह गुर्जर, ओलंपियन गोपाल सैनी ने भी सभी को संबोधित कर किया। बैठक के दौरान ठाकुरमल शर्मा, देवाराज चौधरी, डॉ नरानिवास, संजय बिस्नोई, कैप्टन उमराव सैनी, गिरिराज सांखला, राकेश शर्मा, पायल परसरामपुरिया, परमेश्वर चौधरी, हरदेव आर्य, मूलाराम वर्मा, कन्हैया लाल मिश्रा, सिरमोहर गुर्जर, आयशा पटान, ओमपुरी, रज्जक मोहम्मद, हर्देर कुमार, सहित सभी जिला संघों के प्रतिनिधि उपस्थित रहे।

आज के दौर में खिलाड़ियों पर पहले से ज्यादा दबाव : संगकारा

जयपुर, 22 मार्च। राजस्थान रॉयल्स के कोच कुमार संगकारा ने कहा आज के दौर में खिलाड़ियों पर पहले से ज्यादा दबाव है। जब मैं खेलता था, तब सोशल मीडिया का इतना प्रभाव नहीं था। आज खिलाड़ियों पर सिर्फ फ्रैंचाइजी के लिए ही नहीं, बल्कि परिवार, फैस और देश के लिए अच्छा प्रदर्शन करने का दबाव होता है। वहीं युवा बल्लेबाज वैभव सूर्यवंशी ने कहा कि अभी तक तो गेंद बाउंड्री तक जा रही है। क्या उन्हें लगता है कि उनकी हर गेंद बाउंड्री के पास जाएगी, इस सवाल का जवाब देते हुए उन्होंने यह कहा। यूरोप की स्मार्टफोन निर्माता कंपनी एचएमडी ग्लोबल ने राजस्थान रॉयल्स के साथ साझेदारी को आधिकारिक रूप से लोगों के सामने पेश किया। जयपुर में आयोजित हेलमेट लॉन्च इवेंट में राजस्थान रॉयल्स टीम के कोच कुमार संगकारा सहित बल्लेबाज वैभव सूर्यवंशी,



स्यनर रवि बिस्नोई और तेज गेंदबाज संदीप शर्मा मौजूद रहे। इस दौरान लॉन्चिंग मैच भी रखा गया। बैंकवेट पर पेश किया है। जयपुर में आयोजित हेलमेट लॉन्च इवेंट में राजस्थान रॉयल्स टीम के कोच कुमार संगकारा सहित बल्लेबाज वैभव सूर्यवंशी, संगकारा ने कहा टीम की पहचान हमेशा से अलग सोच और नवाचार के लिए रही है। वर्ष 2008 से ही फ्रैंचाइजी ने क्रिकेट को अलग तरीके से देखने की कोशिश की है। पिछले कुछ वर्षों में टीम ने एनालिटिक्स और डेटा पर काफी निवेश किया है, ताकि

संगकारा ने कहा टीम की पहचान हमेशा से अलग सोच और नवाचार के लिए रही है। वर्ष 2008 से ही फ्रैंचाइजी ने क्रिकेट को अलग तरीके से देखने की कोशिश की है। पिछले कुछ वर्षों में टीम ने एनालिटिक्स और डेटा पर काफी निवेश किया है, ताकि

कोहली ने लंदन के लिए चार्टर्ड-प्लाइट वाली खबर को नकारा



नई दिल्ली, 22 मार्च। 2026 से पहले रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु (आरसीबी) के बल्लेबाज विराट कोहली ने लंदन आने-जाने के लिए चार्टर्ड प्लाइट मांगने की खबरों को खारिज कर दिया है। उन्होंने इन रिपोर्ट्स को अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाएंगे और मैच से पहले वापस लौट आएंगे। विराट कोहली ने इन दावों वाली एक न्यूज रिपोर्ट अफवाह बताते हुए इंस्टाग्राम पर हंसने वाले इमोजी के साथ प्रतिक्रिया दी। पिछले कुछ दिनों से यह चर्चा जोरों पर थी कि कोहली ने मैनेजमेंट के सामने एक खास शर्त रखी है। इन रिपोर्ट्स में कहा गया था कि अगर दो मैचों के बीच 3 दिन से ज्यादा का गैप होता है, तो कोहली चार्टर्ड प्लाइट से लंदन अपने परिवार के पास जाए